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Distinguido cliente:

Le agradecemos que se haya decidido por la
compra de un producto de la marca TAURUS.
Su tecnologia, disefio y funcionalidad, junto con
el hecho de superar las més estrictas normas de
calidad le comportaran total satisfaccion durante
mucho tiempo.

Lea atentamente este folleto de instrucciones
antes de poner el aparato en marcha y guardarlo
para posteriores consultas. La no observaciéon y
cumplimiento de estas instrucciones pueden
comportar como resultado un accidente.

Consejos y advertencias de

seguridad

- Este aparato esta destinado a
utilizarse exclusivamente para
la conservacion de vinos.

- ADVERTENCIA: prestar
atencion con los nifios, estos
pueden quedar atrapados
dentro.

- Este aparato pueden utilizarlo
nifios con edad de 8 afios y
superior y personas con
capacidades fisicas,
sensoriales o mentales
reducidas o falta de
experiencia y conocimiento, si
se les ha dado la supervision o
formacion apropiadas respecto
al uso del aparato de una
manera segura y comprenden
los peligros que implica.

- Este aparato no es un juguete.
Los nifios deben estar bajo
vigilancia para asegurar que
no jueguen con el aparato.

- La limpieza y el mantenimiento

a realizar por el usuario no
deben realizarlos los nifios sin
supervision.

- No guarde sustancias

explosivas tales como latas de
aerosol con un propulsor
inflamable en este aparato.

- Este aparato esta pensado

Gnicamente para uso
domeéstico, no para uso
profesional o industrial. No
esta pensado para ser usado
por clientes en entornos de
hosteleria de tipo alojamiento y
desayuno, hoteles y moteles y
otros entornos de tipo
residencial, tampoco en casas
rurales, zonas de cocina
reservada para el personal en
tiendas, oficinas y otros
entornos de trabajo.

- Desenchufar el aparato de la

red cuando no se use y antes
de realizar cualquier operacion
de limpieza.

- PRECAUCION: Con objeto de

evitar un peligro debido al
rearme no deseado del
protector térmico, no se tiene
gue alimentar al aparato a
través de un dispositivo
interruptor externo, tal como un
programador, 0 conectarlo a
un circuito que se encienda 'y
apague regularmente a través



de la compafiia de distribucién
de energia eléctrica.

Si la conexion red esté dafiada, debe ser
substituida, llevar el aparato a un Servicio de
Asistencia Técnica autorizado. Con el fin de
evitar un peligro, no intente desmontarlo o
repararlo por si mismo.

- Antes de conectar el aparato a la red, verificar
que el voltaje indicado en la placa de
caracteristicas coincide con el voltaje de red.
Conectar el aparato a una base de toma de
corriente provista de toma de tierra 'y que
soporte como minimo 10 amperios.

La clavija del aparato debe coincidir con la
base eléctrica de la toma de corriente. Nunca
modificar la clavija. No usar adaptadores de
clavija.

No forzar el cable eléctrico de conexion.
Nunca usar el cable eléctrico para levantar,
transportar o desenchufar el aparato.

No dejar que el cable eléctrico de conexién
quede atrapado o arrugado.

- Verificar el estado del cable eléctrico de
conexion. Los cables dafiados o enredados
aumentan el riesgo de choque eléctrico.

No tocar la clavija de conexién con las manos
mojadas.

No utilizar el aparato con el cable eléctrico o la
clavija dafada.

No utilizar el aparato si ha caido, si hay
sefales visibles de dafios, o si existe fuga.

Utilizacion y cuidados:
No poner el aparato en marcha hasta que
hayan transcurrido al menos 2 horas de
reposo en su posicion normal de uso, desde
que transporté o movio por Ultima vez el
aparato.
No retire las patas de apoyo del aparato.
No mover el aparato mientras esta en uso.
No utilizar el aparato inclinado, ni darle la
vuelta.
No dar la vuelta al aparato mientras esta en
uso o conectado a la red.
Este aparato esta pensado Unicamente para
un uso domeéstico, no para uso profesional o
industrial.
Guardar este aparato fuera del alcance de los
nifios y/o personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o falta de
experiencia y conocimiento.
No exponer el aparato a temperaturas
extremas.

Mantener y guardar el aparato en un lugar
seco, sin polvo y alejado de la luz del sol.

- Verificar que las rejas de ventilacion del
aparato no queden obstruidas por polvo,
suciedad u otros objetos.

Mantener el aparato en buen estado.
Compruebe que las partes méviles no estén
desalineadas o trabadas, que no haya piezas
rotas u otras condiciones que puedan afectar
al buen funcionamiento del aparato.

Si por cualquier motivo el aparato se incendia,
desconectarlo inmediatamente de la corriente,
evitar la presencia de corrientes aire que
puedan atizar el fuego y apagar las llamas con
la ayuda de una tapa u otros elementos no
inflamables, pero NUNCA con agua.

Servicio:
Cerciorarse que el servicio de mantenimiento
del aparato sea realizado por personal
especializado, y que caso de precisar
consumibles/recambios, éstos sean originales.

- Toda utilizacién inadecuada, o en desacuerdo
con las instrucciones de uso, puede comportar
peligro, anulando la garantia y la
responsabilidad del fabricante.

Descripcion

A Mueble

B Estantes

C Ventilador generador de frio
D Huecos para la ventilacion
E Pata niveladora

F Panel de control

G Luz interior

H Junta

| Puerta de vidrio

In stalacién
Este enfriador de vinos estéa disefiado para ser
instalado solo de forma independiente, y no
debe ser encastrado o incorporado
(completamente encastrado).
Coloque su aparato en una superficie que sea
lo suficientemente fuerte para soportarlo
cuando esté completamente cargado.
Deje 13 cm de espacio entre la parte posterior
y los lados del aparato, lo que permite la
suficiente circulacion de aire para enfriar el
disipador de calor.
Ubigue el aparato lejos de la luz directa del sol
y de fuentes de calor (estufa, calentador,
radiador, etc.). La luz solar directa puede
afectar el recubrimiento acrilico y las fuentes
de calor pueden aumentar el consumo
eléctrico. Las temperaturas ambientales



extremadamente frias también pueden causar
que la unidad no funcione correctamente.

- Este aparato utiliza tecnologia de refrigeracion
termoeléctrica (sin compresor) y no esta
disefiado para almacenamiento en areas
calientes como garajes, almacenes o al aire
libre, ya que esté disefiado para operar a un
maéaximo de 30 grados por debajo de la
temperatura ambiente.

- Evite ubicar la unidad en areas himedas.

- Conecte el aparato a un enchufe de pared
exclusivo, debidamente instalado. No corte ni
extraiga en ningln caso la tercera clavija
(tierra) del cable de alimentacion. Cualquier
pregunta relacionada con la alimentaciény / o

conexion a tierra debe dirigirse a un electricista

certificado o0 a un centro de servicio de
productos autorizado.

- Después de enchufar el aparato en una toma
de corriente, deje que la unidad se enfrie
durante 2-3 horas antes de colocar cualquier
botella en el compartimento.

- El enchufe debe ser facilmente accesible para
gue pueda desconectarse en caso de
emergencia.

AJUSTE DE LOS PIES BASICOS:
Se puede ajustar uno de los pies del producto
para que el producto esté en una posicion
totalmente recta.

- Para ajustar los pies de base, coloque el
aparato sobre de lado.

- Después de ajustarlo, coléquelo de nuevo en
su forma original.

Modo de empleo

Notas previas al uso:

- Se recomienda esperar un minimo de 2 horas
tras haber instalado el aparato antes de
utilizarlo por primera vez, dejando la tapa
delantera abierta.

- Se recomienda instalar el aparato en un lugar
donde la temperatura ambiente esté entre 22-
25°C / 71-77°F. Si la temperatura ambiente
esta por encima o por debajo de las
temperaturas recomendadas, el rendimiento
de la unidad puede verse afectado. Por
ejemplo, colocar la unidad en condiciones
extremas de frio o calor puede causar que la
temperatura interior fluctie. No se puede
alcanzar el rango de 8-18°C / 46-64°F.

- Retire el embalaje exterior e interior.

- Limpie la superficie interior con agua tibia
utilizando un pafio suave.

Uso:

- Enchufar el aparato a la red eléctrica.

- El aparato mostrara la temperatura interior en
la pantalla LCD.

GAMA DE TEMPERATURA DE SU VINOTECA

PTWC-12 | 8-18°C 46 - 64°F

CAPACIDAD DE ALMACENAMIENTO
Usted puede colocar 12 botellas estandar en
este aparato.

- Muchas botellas pueden diferir en tamafio y
dimensiones. Por este motivo, el niUmero real
de botellas que puede llegar a almacenar
puede variar. La capacidad de botella que se
tiene en cuenta es la tradicional de 750ml
incluyendo el almacenaje a granel.

PANEL DE CONTROL
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CONFIGURACION DEL CONTROL DE

TEMPERATURA
Su vinoteca esté equipada con una funcién de
bloqueo en el panel de control. El blogueo se
activara automaticamente 20 segundos
después de presionar el dltimo boton.

- Para desbloquear el panel de control, presione

el botén L8] durante 2 segundos.

Seguidamente, escuchara un sonido "beep"

para avisarle que el panel esta desbloqueado.
- Ajuste la temperatura dentro del enfriador de

vinos pulsando los botones A (aumentar) y

(disminuir) para ajustar la temperatura en
incrementos de un grado.
- Puede seleccionar la visualizacion de la
temperatura en grados fahrenheit o celsius

Wl fop

presionando el botén / @ durante 2

segundos.
NOTA:
Cuando utilice la vinoteca por primera vez o la
reinicie después de haber sido apagada durante
un largo periodo de tiempo, podria haber una
variacion de algunos grados entre la
temperatura seleccionada y la indicada en la
pantalla. Esto es normal y se debe a la duracién
del tiempo de activacién. Una vez que la
vinoteca esté en funcionamiento durante unas
horas todo volvera a la normalidad.



LUZ INTERIOR
Presione brevemente el botén del simbolo de

Y /oF
la bombilla / & para encender o apagar la
luz interior.
- La luz se apagara automéaticamente si
permanece encendida durante 10 minutos.

Ml fop
Vuelva a pulsar el botsn 9 / @ para volver a
encenderla en caso de que sea necesario.

Una vez finalizado el uso del aparato:
- Desenchufar el aparato de la red eléctrica.
- Limpiar el aparato

Transporte:

- Retire todas las botellas.

- Asegure firmemente todos los articulos sueltos
(estantes) dentro de su electrodoméstico.

- Haz que la puerta quede sellada.

- Proteger la parte externa del aparato con una
manta o un articulo similar.

Consejos préacticos:

No introducir en el interior bebidas calientes,
esperar que estas alcancen la temperatura
ambiente.

- Cerrar la puerta rapidamente cuando se utilice,
de esta manera aseguramos que no se
produzcan cambios bruscos en la temperatura
interior.

FALLO DE ALIMENTACION
La mayoria de las fallas de alimentacién se
corrigen en pocas horas y no deberian afectar
la temperatura de su aparato si minimiza el
namero de veces que se abre la puerta. Si la
energia va a estar apagada por un periodo de
tiempo mas largo, debes tomar las medidas
apropiadas para proteger el contenido.

CONSEJOS PARA AHORRAR ENERGIA
El aparato debe estar ubicado en la zona més
fresca de la habitacion, lejos de los aparatos
que producen calor y fuera de la luz directa del
sol.

- Una caracteristica de las unidades
termoeléctricas es el tiempo que tarda en
recuperarse de tener la puerta abierta y
cerrada con frecuencia. Puede ser necesario
esperar a que la temperatura vuelva a su nivel
anterior una vez que se ha abierto la puerta
durante demasiado tiempo. Esto es normal
para este tipo de unidad.

L| mpieza
Desenchufar el aparato de la red y dejarlo
enfriar antes de iniciar cualquier operacién de
limpieza.

- Las superficies interiores deben ser limpiadas
con una solucién de agua tibia y bicarbonato
de sodio. La solucién debe ser alrededor de 2
cucharadas de bicarbonato de sodio para un
litro de agua.

- Lave los estantes con una solucién detergente
suave.

- Retire el exceso de agua de la esponja o pafio
cuando limpie el area de los controles, o
cualquier parte eléctrica.

- Debe limpiar la parte exterior con agua tibia y
detergente liquido suave. Enjuague bien y
seque con un pafio suave y limpio.

- No utilizar disolventes, ni productos con un
factor pH &cido o basico como la lejia, ni
productos abrasivos, para la limpieza del
aparato.

- No deje entrar agua u otro liquido por las
aberturas de ventilacion para evitar dafios en
las partes operativas interiores del aparato.

- No sumergir el aparato en agua u otro liquido,
ni ponerlo bajo el grifo.

Anomalias y reparacion

- En caso de averia llevar el aparato a un
Servicio de Asistencia Técnica autorizado. No
intente desmontarlo o repararlo ya que puede
existir peligro.

- En caso de detectar cualquier anomalia
consulte la siguiente tabla:

Anomaélias Causas

La vinoteca no No enchufado.

funciona. El disyuntor ha disparado
o un fusible fundido

E!)r?t?gftlag:é Presione el botén (0) 2-3
segundos para

bloqueado g P

desbloquear el panel de
control.

Espere el segundo pitido.
Compruebe el ajuste del

La vinoteca no

es control de temperatura.

suficientemente | El entorno externo puede

fria. requerir un ajuste mas
alto.

La puerta se abre con
demasiada frecuencia.
La puerta no esta
completamente cerrada.
La junta de la puerta no
sella adecuadamente.




El aparato no tiene las
distancias correctas.
Voltaje anormal.

Laluz no No enchufado.

funciona. El disyuntor ha disparado
o un fusible fundido.

El boton de luz esta en
"OFF".

Vibraciones Compruebe que el
refrigerador esté
debidamente nivelado.

La puerta no se | El enfriador de vinos no

cierra esta nivelado.
correctamente. | La puerta no estaba bien
instalada.

La junta estéa sucia.
Los estantes estan fuera
de posicion.

- Este aparato se protege reiniciandose de
posibles transitorios rapidos, en este caso
restablezca la configuracion deseada del

aparato.

Caracteristicas:

Modelo PTWC-12
Categoria del producto | 10
Clase Energética A

Consumo energia
anual (AEc)

120 kWh/afio

Capacidad

32 L (12 botellas)

Temperatura maxima
de trabajo

32°C

Clase Climatica N
Ruido acustico aéreo 33 dB(A)
Tipo de instalacion Libre

Consumo de energia

0.330 kWh/24h

Capacidad maxima de
enfriamiento

8°C

Rango de 8-18°C
temperaturas

Dimensiones del 252x445x645 mm
aparato

Tamario del paquete 540x283x664 mm
Peso neto: 12.3 Kg

Peso bruto: 13.3 Kg

Voltaje 220-240V / 50/60Hz
Clase |

Humedad interior

N/A %

Para las versiones EU del producto y/o en el

caso de que en su pais aplique:

Ecologiay reciclabilidad del producto

- Los materiales que constituyen el envase de
este aparato, estan integrados en un sistema

de recogida, clasificacién y reciclado de los
mismos. Si desea deshacerse de ellos, puede
utilizar los contenedores publicos apropiados
para cada tipo de material.

- El producto esta exento de concentraciones de
sustancias que se puedan considerar dafinas
para el medio ambiente.

- Este simbolo significa que si
desea deshacerse del producto,
una vez transcurrida la vida del
mismo, debe depositarlo por los
medios adecuados a manos de

. un gestor de residuos autorizado
para la recogida selectiva de
Residuos de Aparatos Eléctricos y
Electrénicos (RAEE).

Este aparato cumple con la Directiva
2014/35/EU de Baja Tension, con la Directiva
2014/30/EU de Compatibilidad
Electromagnética, con la Directiva 2011/65/EU
sobre restricciones a la utilizacion de
determinadas sustancias peligrosas en aparatos
eléctricos y electronicos y con la Directiva
2009/125/EC sobre los requisitos de disefio
ecoldgico aplicable a los productos relacionados
con la energia.



English
Wine cooler
PTWC-12

Dear customer,

Many thanks for choosing to purchase a
TAURUS brand product.

Thanks to its technology, design and operation
and the fact that it exceeds the strictest quality
standards, a fully satisfactory use and long
product life can be assured.

Read these instructions carefully before
switching on the appliance and keep them for
future reference. Failure to follow and observe
these instructions could lead to an accident.

Safety advice and warnings

- This appliance is intended to
be used exclusively for the
storage of wine.

- WARNING: pay attention to
children, they may be trapped
inside.

- This appliance can be used by
children aged from 8 years and
above and persons with
reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of
experience and knowledge if
they have been given
supervision or instruction
concerning use of the
appliance in a safe way and
understand the hazards
involved.

- This appliance is not a toy.
Children should be supervised
to ensure that they do not play
with the appliance.

- Cleaning and user
maintenance shall not be made

by children unless they are
supervised.

- Do not store explosive

substances such as aerosol
cans with a flammable
propellant in this appliance.

- This appliance is only for

domestic use, not for industrial
or professional use. It is not
intended to be used by guests
in hospitality environments
such as bed and breakfast,
hotels, motels, and other types
of residential environments,
even in farm houses, areas of
the kitchen staff in shops,
offices and other work
environments.

- Disconnect the appliance from

the mains when not in use and
before undertaking any
cleaning task.

- CAUTION: In order to avoid a

hazard due to inadvertent
resetting of the thermal
protector, this appliance must
not be supplied through an
external switching device, such
as a timer, or connected to a
circuit that is regularly switched
on and off by the utility.

. If the connection to the mains

has been damaged, it must be
replaced, take the appliance to
an authorised technical support
service. Do not attempt to
disassemble or repair the



appliance by yourself in order
to avoid a hazard.

- Ensure that the voltage indicated on the rating
label matches the mains voltage before
plugging in the appliance.

- Connect the appliance to a base with an earth

socket withstanding a minimum of 10 amperes.

- The appliance's plug must fit into the mains
socket properly. Do not alter the plug. Do not
use plug adaptors.

- Do not force the power cord. Never use the
power cord to lift up, carry or unplug the
appliance.

- Do not clip or crease the power cord.

- Check the state of the power cord. Damaged
or tangled cables increase the risk of electric
shock.

- Do not touch the plug with wet hands.

- Do not use the appliance if the cable or plug is
damaged.

- Do not use the appliance if it has fallen on the
floor, if there are visible signs of damage or if it
has a leak.

Use and care:

- Leave the appliance standing for at least 2
hours in its normal working position after the
last time it transported or moved, before
switching on.

- Do not remove the support feet of the
appliance.

- Do not move the appliance while in use.

- Do not use the appliance if it is tipped up and
do not turn it over.

- Do not turn the appliance over while it is in use
or connected to the mains.

- This appliance is for household use only, not
professional, industrial use.

- Store this appliance out of reach of children
and/or persons with physical, sensory or
reduced mental or lack of experience and
knowledge.

- Do not expose the appliance to extreme
temperatures.

- Keep the appliance in a dry, dust-free place,
out of direct sunlight.

- Make sure that dust, dirt or other foreign
objects do not block the fan grill on the
appliance.

- Keep the appliance in good condition. Check
that the moving parts are not misaligned or
jammed and make sure there are no broken
parts or anomalies that may prevent the
appliance from operating correctly.

- If for any reason the appliance is on fire,

immediately disconnect it from the mains,
ensure there is no presence of air currents that
could stoke the fire and put out the flames with
the help of a lid, or other nonflammable items,
NEVER using water.

Service:
- Make sure that the appliance is serviced only

by specialist personnel, and that only original
spare parts or accessories are used to replace
existing parts/accessories.

- Any misuse or failure to follow the instructions

for use renders the guarantee and the
manufacturer's liability null and void.

Description

A Cabinet

B Shelves

C Cold generator fan
D Ventilation holes
E Leveling leg

F Control panel

G Interior light

H Gasket

Glass door

nstallation

This wine cooler is designed to be free
standing installation only, and should not be
recessed or built-in (Fully recessed).

- Place your Wine cooler on a surface that is

strong enough to support it when it is fully
loaded.

- Allow 5 inches of space between the back and

sides of the Wine cooler, which allows the
proper air circulation to cool the heat sink.

- Locate the Wine cooler away from direct

sunlight and sources of heat (stove, heater,
radiator, etc.). Direct sunlight may affect the
acrylic coating and heat sources may increase
electrical consumption. Extreme cold ambient
temperatures may also cause the unit not to
perform properly.

- This Wine cooler uses thermoelectric

refrigeration technology (no compressor) and
is not designed for storage in hot areas like
garages, warehouses or outdoors since it is
designed to operate at a maximum of 30
degrees below the ambient temperature.

- Avoid locating the unit in moist areas.
- Plug the Wine cooler into an exclusive,

properly installed-grounded wall outlet. Do not
under any circumstances cut or remove the

third (ground) prong from the power cord. Any
guestions concerning power and/or grounding



should be directed toward a certified electrician
or an authorized Products service center.

- After plugging the Wine cooler into a wall
outlet, allow the unit to cool down for 2-3 hours
before placing any items in the compartment.

- The plug must be easily accessible so it can be
disconnected in an emergency.

ADJUSTING THE BASE FEET:
One of the feet of the product can be adjusted
to make the product to be in a straight position.

- To adjust the base feet, place the appliance on
its side.

- After adjusting it, place it back straight.

Instructions for use

Before use:

- It is recommended that you wait for a minimum
of 2 hours after having installed the appliance
before you use it for the first time, leaving the
front cover open.

- It is recommended install the appliance in a
place where the ambient temperature is
between 22-25°C / 71-77°F. If the ambient
temperature is above or below recommended
temperatures, the performance of the unit may
be affected. for example, placing your unit in
extreme colr or hot conditions may cause
interior temperatures to fluctuate. The range of
8-18°C / 46-64°F may not be reached.

- Remove the exterior and interior packing.

- Clean the interior surface with lukewarm water
using a soft cloth.

Use:

- Connect the appliance to the mains.

- The appliance will show the interior
temperature on the LCD screen.

TEMPERATURE RANGES FOR YOUR WINE
COOLER

PTWC-12 | 8-18°C [ 46-64°F |

STORAGE CAPACITY
You can place 12 standard bottles in this Wine
cooler

- Many bottles may differ in size and
dimensions. As such the actual number of
bottles you may be able to store may vary.
Bottle capacities are approximate maximums
when storing traditional Bordeaux 750ml
bottles and include bulk storage.

CONTROL PANEL
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SETTING THE TEMPERATURE CONTROL
Your wine cooler is equipped with a control
panel lock feature. The lock will automatically
activate 20seconds after the last button is
pressed.

- To unlock the control panel, long press button

@ for 2 seconds. You will hear a “beep” sound
to alert you that the panel is unlocked.
- Set the temperature inside the wine cooler by

pressing the A (increase) and V (decrease)
buttons to adjust the temperature in one
degree increments.

- You can select the temperature to display in
Fahrenheit or Celsius by long pressing the

s fop
/ @ button for 2 seconds.

NOTE:
- When you use the Wine cooler for the first time
or restart the Wine cooler after having been
shut off for a long time, there could be a few
degrees variance between the temperature
you select and the one indicated on the
screen. This is normal and it is due to the
length of the activation time. Once the Wine
cooler is running for a few hours everything will
be back to normal.

INTERIOR LIGHT
Turn the interior light on or off by short

YY) °F
pressing the light bulb symbol button /
- The light will be turned off automatically if it
remains on for 10 minutes. Press the button

Dy oF
/“C@ again to turn it back on.

Once you have finished using the appliance:
- Unplug the appliance from the mains.
- Clean the appliance.

TRANSPORTATION:
Remove all bottles.

. Securely tape down all loose items (shelves)
inside your appliance.

- Tape the door shut.

- Protect outside of appliance with blanket or a
similar item.



Practical recommendations:

- Do not insert hot drinks, which are at room
temperature, inside.

- Close the door quickly when it is used, this
ensures that there is no sudden change in the
interior temperature.

POWER FAILURE
Most power failures are corrected within a few
hours and should not affect the temperature of
your appliance if you minimize the number of
times the door is opened. If the power is going
to be off for a longer period of time, you need
to take the proper steps to protect your
contents.

ENERGY SAVING TIPS
- The Wine cooler should be located in the
coolest area of the room, away from heat
producing appliances, and out of the direct
sunlight.

- One characteristic of thermoelectric units is the

length of time it requires to recover from having

the door opened and shut frequently. It may be
necessary to wait longer for the temperature to
return to its former level once the door has
been opened for too long. This is normal for
this type of unit.

CI eaning
Disconnect the appliance from the mains and
allow it to cool before undertaking any cleaning
task.

- Wash the inside surfaces with a warm water
and baking soda solution. The solution should
be about 2 tablespoons of baking soda to a
quart of water.

- Wash the shelves with a mild detergent
solution.

- Wring excess water out of the sponge or cloth
when cleaning area of the controls, or any
electrical parts.

- Wash the outside cabinet with warm water and
mild liquid detergent. Rinse well and wipe dry
with a clean soft cloth.

- Do not use solvents, or products with an acid
or base pH such as bleach, or abrasive
products, for cleaning the appliance.

- Do not let water or any other liquid get into the
air vents to avoid damage to the inner parts of
the appliance.

- Never submerge the appliance in water or any
other liquid or place it under running water.

Anomalies and repair

- Take the appliance to an authorised technical
support service if product is damaged or other
problems arise. Do not attempt to disassemble
or repair the appliance yourself as this may be
dangerous.

- If any anomaly is detected, check the following
table to find the possible causes:

Anomalies Causes

Wine cooler Not plugged in.

does not The circuit breaker tripped or

operate. a blown fuse.

Control panel | pgh the button (@) for

is locked 2-3 seconds to unlock the
control panel.
Wait for the second beep
sound.

Wine cooler Check the temperature

isn’t cold control setting.

enough. External environment may

require a higher setting.

The door is opened too often.
The door is not closed
completely.

The door gasket does not
seal properly.

The Wine cooler does not
have the correct clearances.
Abnormal voltage.

The light does

Not plugged in.

not work. The circuit breaker tripped or
a blown fuse.
The light button is “OFF”.
Vibrations. Check to ensure that the
wine cooler is levelled.
The door will The Wine cooler is not level.
not close The door was not properly
properly. installed.

The gasket is dirty.
The shelves are out of
position.

- This appliance is protected by restarting itself of
possible quick transients, in this case reestablish
the desired configuration of the device.

Characteristics:

Model PTWC-12
Category of the 10
appliance

Energy Efficiency A

Class

Annual Energy

Consumption (AEc)

120 kWhlyear

Capacity

32 L (12 bottles)

Maximum working

32°C




temperature

Climate Class N

Acoustical noise 33 dB(A)
Installation mode Free standing
Energy consumption 0.330 kWh/24h
Maximum cooling 8°C

capacity

Temperature Rise 8-18°C

Appliance dimension

252x445x645 mm

Box Dimensions

540x283x664 mm

Net Weight 12.3 Kg

Gross Weight 13.3 Kg

Voltage 220-240V / 50/60Hz
Class |

Humidity N/A %

For EU product versions and/or in case that it
is requested in your country:

Ecology and recyclability of the product
- The materials of which the packaging of this
appliance consists are included in a collection,
classification and recycling system. Should you
wish to dispose of them, use the appropriate
public recycling bins for each type of material.

- The product does not contain concentrations of
substances that could be considered harmful

to the environment.

- This symbol means that in case
you wish to dispose of the
product once its working life has
ended, take it to an authorised
waste agent for the selective

collection of Waste from Electric

and Electronic Equipment

(WEEE).

This appliance complies with Directive
2014/35/EU on Low Voltage, Directive
2014/30/EU on Electromagnetic Compatibility,
Directive 2011/65/EU on the restrictions of the
use of certain hazardous substances in electrical
and electronic equipment and Directive
2009/125/EC on the ecodesign requirements for

energy-related products.



Francais
Vinothéque
PTWC-12

Cher Client,

Nous vous remercions d’avoir acheté un produit
TAURUS.

Sa technologie, son design et sa fonctionnalité,
outre sa parfaite conformité aux normes de
qualité les plus strictes, vous permettront d'en
tirer une longue et durable satisfaction.

Lire attentivement cette notice d’instructions
avant de mettre I'appareil en marche, et la
conserver pour la consulter ultérieurement. Le
non-respect de ces instructions peut étre source
d'accident.

Conseils et mesures de

sécurité

- Cet appareil est destiné
exclusivement a la
conservation de vins.

- AVERTISSEMENT : survelillez
les enfants, ils pourraient
rester enfermés a l'intérieur.

- Cet appareil peut étre utilisé
par des personnes non
familiarisées avec son
fonctionnement, des
personnes handicapées ou des
enfants agés de plus de 8 ans,
et ce, sous la surveillance
d'une personne responsable
ou aprés avoir recu la
formation nécessaire sur le
fonctionnement sdr de
I'appareil et en comprenant les
dangers qu'il comporte.

- Cet appareil n’est pas un jouet.
Les enfants doivent étre
surveillés pour s’assurer qu'ils
ne jouent pas avec l'appareil.

- Les enfants ne doivent pas
réaliser les opérations de

nettoyage ou de maintenance
de 'appareil sauf sous la
supervision d’un adulte.

- Ne pas conserver de

substances explosives telles
gue sprays aérosols a
propulseur inflammable dans
cet appareil.

- Cet appareil est uniguement

destiné a un usage domestique
et non professionnel ou
industriel. Cet appareil a été
exclusivement congu dans le
cadre d'un usage privé et non
pas pour une utilisation
professionnelle ou industrielle.
Il n‘a pas été congu pour étre
utilisé par les hétes des
établissements de logement
tels que « bed and

breakfasts », hotels, motels et
tout autre logement résidentiel,
y compris les gites ruraux ou
les aires de repos pour le
personnel employé aux
magasins, bureaux et autres
milieux de travail.

- Débrancher l'appareil du

secteur tant qu’il reste hors
d’'usage et avant de procéder a
toute opération de nettoyage.

- AVETISSEMENT : Afin d’éviter

tout danger dd au réarmement
accidentel de la protection
thermique, cet appareil ne doit
pas étre alimenté par un
dispositif interrupteur externe,
comme une minuterie, ni



branché sur un circuit
régulierement allumé et éteint
par le fournisseur d’énergie
électrique.

- Sila prise du secteur est abimée, elle doit étre
remplacée, 'emmener a un Service
d’Assistance Technique agréé. Ne pas tenter
de procéder aux réparations ou de démonter
I'appareil; cela implique des risques.

- Avant de raccorder I'appareil au secteur,
s'assurer que le voltage indiqué sur la plaque
signalétique correspond a celui du secteur.

- Raccorder I'appareil a une prise pourvue d'une
fiche de terre et supportant au moins 10
ampeéres.

- La prise de courant de I'appareil doit coincider
avec la base de la prise de courant. Ne jamais
modifier la prise de courant. Ne pas utiliser
d’adaptateur de prise de courant.

- Ne pas forcer le cable électrique de connexion.
Ne jamais utiliser le cable électrique pour
lever, transporter ou débrancher I'appareil.

- Eviter que le cable électrique de connexion ne
se coince ou ne s’emméle.

- Vérifier I'état du cable électrique de connexion.
Les cables endommagés ou emmélés
augmentent le risque de choc électrique.

- Ne pas toucher la prise de raccordement avec
les mains mouillées.

- Ne pas utiliser I'appareil si son cable électrique
ou sa prise est endommagé.

- Ne pas utiliser I'appareil s'il est tombé, ou en
présence de signes visibles de dommages ou
en cas de fuite.

Utilisation et entretien:

- En cas de transport ou de déplacement de
I'appareil, ne pas le mettre en marche avant de
I'avoir laissé au moins 2 heures au repos dans
sa position normale d’utilisation.

- Ne pas retirer les pieds d’appui de I'appareil.

- Ne pas faire bouger I'appareil durant son
fonctionnement

- Ne pas utiliser I'appareil alors qu'il est incliné,
ni le retourner.

- Ne pas retourner I'appareil quand il est en
cours d’utilisation ou branché au secteur.

- Cet appareil est uniquement destiné a un
usage domestique et non professionnel ou
industriel.

- Conserver cet appareil hors de portée des
enfants ou des personnes avec capacités
physigues, sensorielles ou mentales réduites

ou présentant un manque d'expérience et de
connaissances

- Ne pas exposer l'appareil a de fortes
températures.

- Garder et ranger I'appareil en lieu sec, sans
poussiére et loin des rayons solaires.

- Vérifier que les grilles de ventilation de
I'appareil ne sont pas obstruées par de la
poussiere, de la saleté ou tout objet.

- Maintenir I'appareil en bon état. Vérifier que
les parties mobiles ne sont pas désalignées ou
entravées, qu’il n’y a pas de piéces cassées
ou d’autres conditions qui pourraient affecter le
bon fonctionnement de I'appareil.

- Sil'appareil prend feu, quelle gu'en soit la
raison, couper immédiatement I'alimentation
électrique, éviter les courants d’air
susceptibles d'attiser le feu et éteindre les
flammes a I'aide d’'un couvercle ou autres
éléments non inflammables, mais jamais avec
de l'eau.

Entretien:

- S'assurer que le service de maintenance de
I'appareil est réalisé par le personnel
spécialisé, et que dans le cas ou vous auriez
besoin de pieces de rechange, celles-ci soient
originales.

- Toute utilisation inappropriée ou non conforme
aux instructions d'utilisation annule la garantie
et la responsabilité du fabricant.

Description

A Meuble

B Etagéres

C Ventilateur générateur de froid
D Orifices de ventilation

E Pied ajustable

F Panneau de commande

G Eclairage intérieur

H Joint

| Porte en verre

Installation

- Cette cave a vins réfrigérée est congue pour
étre installée uniqguement de maniere
indépendante et ne doit pas étre incorporée
dans un autre meuble ou complétement
encastrée.

- Installez votre appareil sur une surface
suffisamment solide pour le supporter une fois
chargé.

- Laissez un espace de 13 cm tout autour de
I'appareil pour assurer la circulation suffisante
de l'air nécessaire au refroidissement du
dissipateur de chaleur.



- Placez I'appareil a I'abri de la lumiére directe
du soleil et de sources de chaleur (poéle,
radiateur, chauffage d'appoint...). La lumiere
directe du soleil pourrait affecter le revétement
acrylique et les sources de chaleur peuvent
augmenter la consommation électrique. Les
températures ambiantes trop froides peuvent
empécher le fonctionnement correct de l'unité.

- Cet appareil utilise une technologie de
refroidissement thermoélectrique (sans
compresseur) et n’est pas congu pour étre
rangé dans des zones chaudes telles que
garages, magasins ou en plein air, puisqu’il
doit fonctionner a un maximum de 30 degrés
au-dessous de la température ambiante.

- Eviter de placer l'appareil dans des zones
humides.

- Branchez I'appareil sur une prise murale
indépendante, correctement installée. Ne
coupez et n’extrayez en aucun cas la troisieme
fiche (terre) du cable électrique. Toute
question en rapport avec I'alimentation
électrique et/ou le raccordement a la terre
devra étre adressée a un électricien agréé ou
a un centre de service de produits agréé.

- Une fois I'appareil branché sur la prise de
courant, laissez I'unité refroidir pendant 2-3
heures avant de ranger des bouteilles dans le
compartiment.

- La fiche doit étre d’accés facile afin de pouvoir
la débrancher en cas d’urgence.

REGLAGE DES PIEDS :

Les pieds de I'appareil sont réglables afin
d’assurer sa position parfaitement horizontale.
Pour régler les pieds, placez I'appareil sur le
cOté.

Apreés le réglage, remettez-le dans sa position
originale.

Mode d'emploi
- Remarques avant utilisation:

- Il est recommandé de patienter un minimum de
2 heures aprés avoir installé I'appareil avant
de I'utiliser pour la premiére fois, en laissant la
trappe avant ouverte.

- Il est recommandé d’installer I'appareil a un
endroit ou la température ambiante est
comprise entre 22-26°C/ 71-77°F. Une
température ambiante supérieure ou inférieure
a celles recommandées pourrait affecter le
rendement de l'unité. Par exemple, si vous
installez I'unité dans des conditions de froid ou
de chaleur extréme, la température intérieure
peut fluctuer. Des intervalles de 8-18°C / 46-
64°F ne devront pas étre atteints.

- Retirez 'emballage extérieur et intérieur.

- Nettoyez la surface intérieure avec de I'eau
tiéde a I'aide d’un chiffon doux.

Utilisation:

- Brancher I'appareil au secteur.

- L’appareil affichera la température intérieure
sur I'écran LCD.

GAMMES DE TEMPERATURE DE VOTRE
VINOTHEQUE

|PTWC-12 |8—18°C 46— 64°F

CAPACITE DE STOCKAGE
La capacité de stockage de cet appareil est de
12 bouteilles standards.

- Il existe beaucoup de tailles et dimensions
différentes de bouteilles. C’est pourquoi le
nombre réel de bouteilles que peut contenir
I'appareil est variable. Le format de bouteille
pris en compte est le traditionnel de 750 ml, y
compris stockage en vrac.

PANNEAU DE COMMANDE

@ e AV

CONFIGURATION DE LA TEMPERATURE
- Votre vinothéque est équipée d’'une fonction
de blocage sur le panneau de commande. Le
blocage s’activera automatiquement 20
secondes aprés avoir appuyé sur le dernier
bouton.

- Pour débloquer le panneau de commande,

appuyer sur le bouton (Y pendant 2 secondes.
Vous entendrez un « bip » vous indiquant que
le panneau est débloqué.

- Réglez |la température a I'intérieur de la cave a

vin en appuyant sur les boutons

(augmenter) et (diminuer) pour ajuster par
incréments de 1 degré.

- Vous pouvez sélectionner I'affichage de la
température en degrés fahrenheit ou Celsius

M fop

en appuyant sur /C@ pendant 2 secondes.
REMARQUE:
Lors de la premiére utilisation de votre
vinotheque ou de sa remise en marche apres
une période d'arrét prolongée, il pourrait y avoir
une variation de quelques degrés entre la
température sélectionnée et celle affichée. Ce
phénoméne est normal et dd & la durée du
temps d’activation. Une fois que la vinothéque



aura fonctionné quelques heures, tout
redeviendra normal.

ECLAIRAGE INTERIEUR
- Appuyez brievement sur le bouton avec le

AL oF
symbole de I‘ampoule / @ pour allumer ou
éteindre la lumiere intérieure.
- La lumiere s’éteindra automatiquement au
bout de10 minutes. Réappuyez sur le bouton

g oF
/“C@ pour la rallumer si nécessaire.

Apreés utilisation de I'appareil :
- Débrancher I'appareil du secteur.
- Nettoyer de I'appareil

Transport:

- Enlever toutes les bouteilles.

- Assurer solidement toutes les parties libres
(étagéres) a l'intérieur de I'appareil.

- Fermer hermétiquement la porte.

- Protéger I'extérieur de I'appareil avec une
couverture ou un article analogue.

Conseils pratiques:
Ne pas introduire de boissons chaudes a
l'intérieur ; attendre qu’elles atteignent la
température ambiante.

- Fermez rapidement la porte quand vous
utilisez I'appareil afin d’éviter de brusques
changements de température a I'intérieur.

PANNE DE COURANT
La plupart des pannes de courant sont
résolues en quelques heures et ne devraient
pas affecter la température de votre appareil si
vous évitez le plus possible d'ouvrir la porte. Si
le manque de courant venait a se prolonger,
vous devrez adopter les mesures appropriées
pour protéger le contenu.

CONSEILS POUR ECONOMISER L’ENERGIE
L’appareil devra étre installé dans la zone la
plus fraiche de la piéce, loin des appareils qui
produisent de la chaleur et a I'abri de la
lumiére directe du soleil.

- Les unités thermoélectriques se caractérisent
par le temps qu'elles mettent a récupérer si la
porte est ouverte et fermée constamment. Il
pourrait étre nécessaire d’attendre que la
température revienne a son niveau antérieur si
la porte est restée ouverte trop longtemps.
Cela est normal pour ce type d’unité.

Nettoyage

Débrancher I'appareil du secteur et attendre
son complet refroidissement avant de le
nettoyer.

- Les surfaces intérieures devront étre nettoyées

avec une solution d'eau tiéde et de
bicarbonate de soude, dans une proportion
d’environ 2 cuilleres de bicarbonate de soude
pour un litre d'eau.

- Lavez les étageres avec un détergent doux.
- Essorez bien I'’éponge ou le chiffon lorsque

vous nettoyez la zone des commandes ou les
parties électriques.

- La partie extérieure devra étre nettoyée avec

de I'eau tiede et un détergent liquide doux.
Rincez et séchez soigneusement avec un
chiffon doux et propre.

- Ne pas utiliser de solvants ni de produits au

pH acide ou basique tels que I'eau de Javel, ni
de produits abrasifs pour nettoyer I'appareil.

- Ne pas laisser pénétrer de I'eau ni aucun autre

liquide par les ouvertures de ventilation afin
d’éviter d’endommager les parties intérieures
de l'appareil.

- Ne pas immerger l'appareil dans I'eau ou tout

autre liquide, ni le passer sous un robinet.

Anomalies et réparation
- En cas de panne, remettre |'appareil a un

service d'assistance technique autorisé. Ne
pas tenter de procéder aux réparations ou de
démonter I'appareil; cela implique des risques.

- Si vous détectez toute anomalie, veuillez

consulter le tableau suivant:

Anomalies Causes

La vinotheque Non branchée.

ne fonctionne Le disjoncteur s’est

pas. déclenché ou un fusible a
sauté

Le panneau de
commande est
bloqué

Appuyez sur le bouton @
pendant 2-3 secondes
pour débloquer le
panneau de commande.
Attendez le deuxieme bip.

La vinothéque Vérifiez le réglage de
n'est pas assez | température.

froide. Le milieu ambiant pourrait
exiger un réglage plus
fort.

La porte est trop souvent
ouverte.

La porte n'est pas bien
fermée.

Le joint de la porte
n'assure pas




correctement son
étanchéité.

Les espaces autour de
I'appareil ne sont pas
respectés.

Tension anormale.

La lumiéere ne

fonctionne pas.

Appareil non branché.

Le disjoncteur s’est
déclenché ou un fusible a
sauté.

Le bouton de la lumiere
est sur « OFF ».

Vibrations

Vérifiez le nivellement
correct de la cave a vins.

La porte ne se
ferme pas
correctement.

La cave a vins n'est pas
bien nivelée.

La porte n’est pas bien
montée.

Le joint est sale.

Les étageres ne sont pas
bien montées.

- Cet appareil est protégé en se redémarrant des
transitoires rapides possibles, dans ce cas,
rétablissez la configuration désirée du

périphérique.

Caractéristiques:

Modéle PTWC-12

Catégorie du produit 10

Classe d'efficacité A

énergétique

Consommation annuelle | 120 kWh/année

d’énergie

Capacité 32L (12
bouteilles)

Température de travail 32°C

maximale

Classe Climatique N

Bruit acoustique aérien 33 dB(A)

Type d'installation Libre

Consommation
d’énergie

0.330 kWh/24h

Capacité maximum de 8°C

refroidissement

Intervalle de 8-18°C

température

Dimensions de 252x445x645 mm

I'appareil

Dimensions du colis 540x283x664 mm

Poids net : 12.3 Kg

Poids brut : 13.3 Kg

Tension 220-240V /
50/60Hz

Classe |

Humidité intérieure N/A %

Pour les versions UE du produit et/ou en
fonction de la législation du pays
d’installation:

Ecologie et recyclage du produit

- Les matériaux dont I'emballage de cet appareil
est constitué intégrent un programme de
collecte, de classification et de recyclage. Si
vous souhaitez vous défaire du produit, merci
de bien vouloir utiliser les conteneurs publics
appropriés a chaque type de matériau.

- Le produit ne contient pas de substances
concentrées susceptibles d'étre considérées
comme nuisibles a I'environnement.

- Ce symbole signifie que si vous
souhaitez vous débarrasser de
I'appareil, en fin de vie utile, celui-
ci devra étre consigné, en prenant
les mesures adaptées, a un
. centre agréé de collecte sélective
des déchets d’équipements
électriques et électroniques (DEEE).

Cet appareil est certifié conforme a la directive
2014/35/UE de basse tension, de méme qu’a la
directive 2014/30/UE en matiére de compatibilité
électromagnétique, a la directive 2011/65/UE
relative a la limitation de I'utilisation de certaines
substances dangereuses dans les équipements
électriques et électroniques et a la directive
2009/125/CE sur les conditions de conception
écologique applicable aux produits en rapport
avec I'énergie.



Portugués
Garrafeira refrigerada
PTWC-12

Caro cliente:

Obrigado por ter adquirido um eletrodoméstico
da marca TAURUS.

A sua tecnologia, design e funcionalidade,
aliados as mais rigorosas normas de qualidade,
garantir-lhe-ao uma total satisfagao durante
muito tempo.

Leia atentamente este manual de instru¢des
antes de ligar o aparelho e guarde-o para
consultas futuras. A ndo observancia e
cumprimento destas instru¢des pode resultar em
acidente.

Conselhos e adverténcias de

seguranca

- Este aparelho foi concebido
para ser usado exclusivamente
na conservacao de vinhos.

- ADVERTENCIA: cuidado com
as criancas, podem ficar
presas la dentro.

- Este aparelho pode ser
utilizado por pessoas nao
familiarizadas com a sua
utilizacao, pessoas
incapacitadas ou criangas a
partir dos 8 anos, desde que o
fagcam sob superviséo ou
tenham recebido formacao
sobre a utilizagdo segura do
aparelho e compreendam os
perigos que este comporta.

- Este aparelho ndo é um
brinquedo. As criangas devem
ser vigiadas para garantir que
nao brincam com o aparelho.

- As criancas ndo devem
realizar operacdes de limpeza
ou manutencao do aparelho, a

menos que se encontrem sob
a supervisao de um adulto.

- Nao guarde substancias

explosivas, tais como latas de
aerossois de propulsor
inflamavel, neste aparelho.

- Este aparelho esta projetado

unicamente para utilizacéo
domeéstica, ndo para utilizacao
profissional ou industrial. Nao
esta projetado para ser
utilizado por héspedes de
estabelecimentos de
alojamento do tipo “bed and
breakfast”, hotéis, motéis e
outros tipos de ambientes
residenciais, incluindo casas
rurais ou areas de descanso
para o pessoal de lojas,
escritorios e outros ambientes
de trabalho.

- Desligue o aparelho da

corrente quando nao estiver a
ser utilizado e antes de iniciar
qgualquer operacao de limpeza.

- PRECAUCAO: Com o0 objetivo

de evitar um acidente devido a
um reajuste nao pretendido do
protetor térmico, ndo se deve
ligar o aparelho através de um
dispositivo interruptor externo,
tal como um programador, ou
liga-lo a um circuito que se
acenda e apague regularmente
através da empresa de
distribuicdo de energia elétrica.



Se a ligagdo a corrente estiver danificada,
devera ser substituida. Leve o aparelho a um
Servigo de Assisténcia Técnica autorizado. A
fim de evitar o perigo, néo tente desmonta-lo
ou repara-lo sozinho.

- Antes de ligar o aparelho a corrente, verifique
se a tensdo indicada na placa de carateristicas
corresponde a tenséo da rede.

Ligue o aparelho a uma tomada com ligagdo a
terra e com capacidade minima de 10
amperes.

- A ficha do aparelho deve coincidir com a
tomada de corrente elétrica. Nunca modifique
a ficha. N&o use adaptadores de ficha.

Néo force o cabo elétrico. Nunca utilize o cabo
de alimentacao para levantar, transportar ou
desligar o aparelho da corrente.

N&o deixe que o cabo elétrico fique preso ou
dobrado.

- Verifique o estado do cabo de elétrico. Os
cabos danificados ou entrelacados aumentam
o risco de choque elétrico.

N&o toque na ficha de ligagdo com as méaos
molhadas.

Na&o utilize o aparelho se tiver o cabo elétrico
ou a ficha danificados.

Na&o utilize o aparelho se este caiu e se
existirem sinais visiveis de danos ou de fuga.

Utilizagéo e cuidados:

- N&o por o aparelho em funcionamento apés o
transportar ou mover, sem que tenham
decorrido pelo menos 2 horas de repouso na
sua posicao normal de utilizacao.

N&o remova os pés de apoio do aparelho.
N&o desloque o aparelho enquanto estiver em
funcionamento.

Na&o utilize o aparelho inclinado ou invertido.
Na&o inverta o aparelho enquanto estiver a ser
utilizado ou ligado a rede elétrica.

Este aparelho foi concebido exclusivamente
para uso doméstico, ndo para uso profissional
ou industrial.

Guarde o aparelho fora do alcance das
criancas e de pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou
com falta de experiéncia e conhecimento.
N&o exponha o aparelho a temperaturas
extremas.

Mantenha e guarde o aparelho num local
seco, sem po e afastado da luz solar.

- Assegure-se de que as grelhas de ventilagao
do aparelho néo ficam obstruidas por p6,
sujidade ou outros objectos.

Conserve o aparelho em bom estado.
Verifique se as partes mdveis ndo estéo

desalinhadas ou blogueadas, que nao existem
pecas danificadas ou outras condi¢gbes que
possam afetar o funcionamento correto do
aparelho.

Se, por qualquer motivo, o aparelho se
incendiar, desligue-o imediatamente da
corrente, evite a presencia de correntes de ar
gue possam aticar o fogo e apague as chamas
com a ajuda de uma tampa ou outros
elementos néo inflamaveis, mas NUNCA com
agua.

Servigo:

Certifiqgue-se de que o servi¢co de manutencéo
do aparelho é realizado por pessoal
especializado e que, caso o aparelho
necessite de consumiveis/pegas de
substituicdo, estas sejam originais.

Qualquer utilizacédo inadequada ou em
desacordo com as instrugées de utilizagdo
pode ser perigosa e anula a garantia e a
responsabilidade do fabricante.

Descricao

A Mobvel

B Prateleiras

C Ventilador gerador de frio
D Aberturas de ventilagéo
E Pés niveladores

F Painel de controlo

G Luz interior

H Borracha

Porta de vidro

nstalacéo
Este refrigerador de vinhos foi concebido para
ser instalado de forma independente e nédo
deve ser encastrado nem incorporado
(completamente encastrado).
Coloque o aparelho numa superficie que seja
suficientemente forte para o suportar quando
estiver completamente cheio.
Deixe 13 cm de espaco entre a parte de trés e
os lados do aparelho, para permitir uma
suficiente circulagéo de ar e poder resfriar e
dissipar o calor.
Coloque o aparelho longe da luz direta do sol
e de fontes de calor (fogdes, aquecedores,
radiadores, etc.). A luz solar direta pode afetar
a cobertura acrilica e as fontes de calor podem
aumentar o consumo de energia elétrica. As
temperaturas ambientai extremadamente frias
também podem fazer com que o aparelho ndo
funcione de maneira correta.
Este aparelho utiliza tecnologia de refrigeragéo
termoelétrica (sem compressor) e néo foi



concebido para ser colocado em éareas
quentes, tais como garagens e armazéns ou
ao ar livre, ja que esta projetado para operar a
um maximo de 30 graus abaixo da
temperatura ambiente.

- Evite colocar o aparelho em areas himidas.

- Ligue o aparelho a uma tomada de parede
devidamente instalada e apenas para o seu
uso exclusivo. N&o corte nem extraia em caso
algum a terceira ficha (terra) do cabo de
alimentagdo. Para qualquer questéo
relacionada com a alimentagdo e/ou ligagao a
terra deve dirigir-se a um eletricista certificado
ou a um centro de assisténcia autorizado.

- Apos ligar o aparelho a corrente elétrica, deixe
que o aparelho refrigere durante 2-3 horas
antes de colocar l& dentro qualquer garrafa.

- Aficha deve estar situada num local de f&cil
acesso para se poder desliga-la em caso de
emergéncia.

REGULACAO DOS PES:
Pode-se regular um dos dois pés do aparelho
para que o aparelho figue numa posi¢ao
totalmente reta.

- Para regular os pés da base, cologue o
aparelho de lado.

- Ap6s o regular, torne-o a colocar na posicéo
original.

Modo de utilizacao

Notas para antes da utilizag&o:

- Recomenda-se esperar pelo menos 2 horas
ap0s haver instalado o aparelho antes de o
utilizar pela primeira vez, deixando a tampa
frontal aberta.

- Recomenda-se instalar o aparelho num local
donde a temperatura ambiente esteja entre os
22-25°C/ 71-77°F. Se a temperatura ambiente
estiver acima ou abaixo das temperaturas
recomendadas, o rendimento do aparelho
pode ser afetado. Por exemplo, colocar o
aparelho em condicdes extremas de frio ou de
calor pode causar flutuagdes da temperatura
interior. N&o deixe alcancar o intervalo de 8-
18°C / 46-64°F.

- Retire a embalagem exterior e interior.

- Limpe a superficie interior com agua morna
utilizando umn pano macio.

Utilizagao:

- Ligue o aparelho a corrente elétrica.

- aparelho ira exibir a temperatura interior no
ecrd LCD.

INTERVALOS DE TEMPERATURA DA
GARRAFEIRA

PTWC-12 | 8-18°C 46 - 64°F

CAPACIDADE DE ARMAZENAMENTO
Pode colocar 12 garrafas normais neste
aparelho

- Muitas garrafas podem ter tamanhos e
dimensdes diferentes. Por este motivo, o
numero real de garrafas que pode armazenar
pode variar. A capacidade de garrafa normal a
ter-se em conta é a da garrafa tradicional de
750ml, incluindo o armazenamento a granel.

PAINEL DE CONTROLO

@ /8 AV

CONFIGURACAO DO CONTROLO DA

TEMPERATURA
A garrafeira esta equipada com uma fungao de
bloquelo no painel de controlo. O controlo é
automaticamente ativado 20 segundos apos
premir o dltimo botao.

- Para desbloquear o painel de controlo, prima o

botao @ durante 2 segundos. E seguida, ira
ouvir um "beep" para o avisar de que o painel
esta desbloqueado.

- Regule a temperatura interior do refrigerador

de vinhos premindo os botbes A (aumentar)

e (diminuir) para ajustar a temperatura em
intervalos de um grau.

- Pode selecionar a visualizacdo da temperatura
em graus Fahrenheit ou Celsius ao premir o

M fop

botéo 9 / @ durante 2 segundos.
NOTA:
Quando utilizar a garrafeira pela primeira vez ou
a reiniciar apos estar desligada durante um
longo periodo de tempo, podera haver uma
variacao de alguns graus entre a temperatura
selecionada e a indicada no ecra. Isto é normal
e deve-se a a duracéo do tempo de ativagéo.
Assim que a garrafeira estiver a funcionar
durante umas horas, tudo voltara a normalidade.

LUZ INTERIOR
- Prima rapidamente o botdo com o simbolo de

M fop
uma Iémpada / @ para acender ou apagar
a luz interior.



- Aluz apaga-se automaticamente se
permanecer acesa durante 10 minutos. Volte a

s fop

premir o botéo e @ para voltar a acendé-la
caso ainda seja necessario.

Uma vez concluida a utilizagéo do aparelho:
- Desligue o aparelho da corrente elétrica.
- Limpe o aparelho

Transporte:

- Retire todas as garrafas.

- Prenda firmemente todos os artigos soltos
(prateleiras) dentro do eletrodoméstico.

- Faga com que a porta permaneca fechada.

- Proteja a parte externa do aparelho com uma
manta ou algo do género.

Conselhos praticos:

Na&o introduza no interior bebidas quentes,
esperar que estas alcancem a temperatura
ambiente.

- Feche rapidamente a porta quando utilizar a
garrafeira, desta maneira certificamo-nos de
gue ndo ha mudancas bruscas de temperatura
no interior.

FALHA DE CORRENTE
A maioria das falhas de corrente sdo corrigidas
em poucas horas e ndo deverdo afetar a
temperatura do aparelho se se minimizar o
namero de vezes que se abre a porta. Se a
corrente elétrica for desligada por um periodo
de tempo maior, devera tomar as medidas
apropriadas para proteger o conteudo.

CONSELHOS DE POUPANCA DE ENERGIA
- aparelho deve ser colocado na zona mais
fresca da habitacéo, longe de aparelhos que
produzam calor e fora da luz direta do sol.

- Uma caracteristica das unidades
termoelétricas é o tempo que demoram a
recuperar devido a porta ser aberta e fechada
com frequéncia. Pode ser necessario esperar
gue a temperatura volte ao nivel anterior se a
porta ficou aberta demasiado tempo. Isto é
normal para este tipo de aparelhos.

Limpeza
- Desligue o aparelho da corrente e deixe-0
arrefecer antes de iniciar qualquer operagéo
de limpeza.

- As superficies interiores devem ser limpas
com uma solugdo de agua morna e
bicarbonato de sé6dio. A solugdo devera ser

mais ou menos de 2 colheres de bicarbonato
de sa6dio para um litro de agua.

- Lave as prateleiras com uma solugédo de
detergente suave.

- Retire o excesso de agua da esponja ou pano
guando limpar a area dos controlos ou
qualquer parte elétrica.

- Deve limpar a parte exterior com dgua morna
e um detergente liquido suave. Enxague bem
e seque com um pano limpo e macio.

- Nao utilize solventes, produtos com um fator
pH &cido ou basico como a lixivia, nem
produtos abrasivos para a limpeza do
aparelho.

- Nao deixe entrar &gua ou outro liquido pelas
aberturas de ventilagdo para evitar danos nas
partes operativas interiores do aparelho.

- Nunca mergulhe o aparelho dentro de agua ou
em qualquer outro liquido, nem o coloque
debaixo da torneira.

Anomalias e reparacao

- Em caso de avaria leve o aparelho a um
Servigo de Assisténcia Técnica autorizado.
Na&o tente desmontar ou reparar o aparelho, ja
que tal poderéa acarretar perigos.

- No caso de detetar algum problema, consulte
a seguinte tabela:

Anomalias Causas
A garrafeira Nao esta ligada a
néo funciona. corrente.

O disjuntor disparou ou
hé& algum fusivel fundido

O painel de Prima o botao () 2-3
controlo esta segundos para
blogueado desbloquear o painel de
controlo.
Espere pelo segundo
apito.

A garrafeira Verifique a regulagéo do
ndo esta controlo da temperatura.
suficientemente | O revestimento externo
fria. pode requerer uma
regulacdo mais alta.

A porta é aberta com
demasiada frequéncia.
La porta ndo esta
completamente fechada.
A borracha da porta nao
esta a selar corretamente.
O aparelho néo esta
colocado as distancias
corretas.

Tensdo anormal.




A luz ndo
funciona.

N&o esta ligada a
corrente.

O disjuntor disparou ou
hé& algum fusivel fundido.
O botéo da luz esta em
"OFF".

Verifique se o refrigerador
esta devidamente
nivelado.

O refrigerador de vinhos
ndo esta nivelado.

A porta ndo estava bem
montada.

A borracha esté suja.

As prateleiras estao fora
de posicao.

- Este aparelho esta protegido ao reiniciar-se de

Vibragdes

A porta ndo
fecha
corretamente.

possiveis transientes rapidos, neste caso,
restabelecer a configuragdo desejada do

dispositivo.

Caracteristicas:

Modelo PTWC-12
Categoria do produto 10
Classe Energética A

Consumo anual de
energia (AEc)

120 kWh/afio

Capacidade

32 L (12 garrafas)

Temperatura maxima
de funcionamento

32°C

Classe Climéatica N

Emisséo de Ruido 33 dB(A)

Tipo de instalacdo Livre

Consumo de energia 0.330 kWh/24h

Capacidade maxima de | 8°C

refrigeracdo

Intervalo de 8-18°C

temperatura

Dimensdes da aparelho | 252x445x645 mm

Tamanho da 540x283x664 mm

embalagem

Peso liquido: 12.3 Kg

Peso bruto: 13.3 Kg

Tenséo 220-240V /
50/60Hz

Classe |

Humidade interior N/A %

Para as versfes EU do produto e/ou caso

aplicavel no seu pais:

Ecologia e reciclagem e do produto

- Os materiais que constituem a embalagem
deste aparelho estéo integrados num sistema
de recolha, classificacao e reciclagem. Se

desejar elimina-los, utilize os contentores de
reciclagem colocados a disposigdo para cada
tipo de material.

- produto esta isento de concentragbes de
substancias que podem ser consideradas
nocivas para o ambiente.

- Este simbolo significa que se
desejar desfazer-se do produto
depois de terminada a sua vida
Gtil, deve entrega-lo através dos
meios adequados ao cuidado de

. um gestor de residuos autorizado
para a recolha selectiva de

Residuos de Equipamentos Elétricos e

Eletrénicos (REEE).

Este aparelho cumpre a Diretiva 2014/35/EC de
Baixa Tensao, a Diretiva 2014/30/EC de
Compatibilidade Eletromagnética, a Diretiva
2011/65/UE sobre restricdes a utilizagédo de
determinadas substéncias perigosas em
aparelhos elétricos e eletronicos e a Diretiva
2009/125/CE sobre os requisitos de design
ecoldgico aplicavel aos produtos relacionados
com a energia.



Bbunrapcku
BuHoTeka
PTWC-12

YBaxxaeMu KIUeHTH,

Bnarogapum Bu, 4ye 3aKkynuxTe enekTpoypeps c
mapkata TAURUS.

TexHonorusita, AN3anHbT U PyHKUMOHANHOCTTa
Ha CbLUMSA, KAKTO U aKTbT, Ye HafBWLLIaBa HaW-
CTPUKTHUTE HOPMMU 3a Ka4yecTBo, e Bu goHecaT
MbIIHO 1 AbArOTPanHO 3aJ40BONCTBO OT HETO.
MpoyeTeTe BHUMaTENHO Ta3u Gpowypa, npeau
Oa nycHeTe ypeda B AencTBue. 3anaseTte 4 3a
no-HaTaTbLlUHM crnpaBku. HecbobpassiBaHeTo ¢
HaCTOALLMTE yKasaHus MOXe Aa Npean3Buka
Npoun3LeCTBUE.

CbBeTu 1 npeaynpexaeHns

3a 6e3onacHocCT.

- Tosun ypepq e npegHasHaveH
N3KNIYNTENHO 3a CbXpaHeHne
Ha BMHA.

- BHUMAHWE! BvaeTe kpanHo
HabniopgaTenHu ¢ geuara, Tbi
KaTo MOXe Ja octaHaT
3aTBOPEHM BLB BUHOTEKATA.

- Toan ypeg moxe na 6vae
N3Non3BaH OT XOopa, HeyMeeLum
Aa bopaBsaT € TO3n BN,
NPoAYyKTH, Xxopa ¢ PU3N4EeCcKn
yBpeXxnaHus unu geua Hag 8
roavH1, caMo U eAUHCTBEHO
aKo ca noj Haasopa Ha HAKoM
Bb3pacTeH YOBEK UMK aKo
npenBapuUTEsNHO UM €
obsicHeHO Kak 6e3onacHo aa
n3nonaeaT ypeaa, a CbLlo 1
ako pasbupart
CbLLECTBYBaLUUTE PUCKOBE.

- To3u ypeq He e nrpadka.
[euata cnegea ga ce Hamumpart
noa Haa3op, Taka 4ye ga He
UrpasT ¢ anapara.

- YpeobT He MoXe aa 6bae

NoYMCTBaH unu ga my 6uae
M3BbpLUBaHA NogapbXxka oT
Jela eaNHCTBEHO Nop
Hag3opa Bb3pacTeH YOoBeK.

- He cbxpaHsBaunTe B ypena

B3pMOBOMNACHW BELLECTBA, KaTo
Hanpumep aepo30SIHM
dbnakoHu cbC 3ananuTeneH
CMyCbK.

- Tosun ypen e npegHa3Ha4deH

€[MHCTBEHO 3a BUTOBU HYXOM,
He 3a npod)ecnoHasiHa HUTO
npomuLuneHa ynoTtpeoba.
HacTtoawuaT ypeq He e
npegHasHayeH 3a paborta B
peCTOpaHTU N 3aBefeHns OT
Buaa "bed and breakfast", B
XOTenun, MOTenu u gpyru
3aBeJeHns 3a OTAUX, KaKTo U B
00eKTu 3a cenckun TypmusbM,
30HU 3a roTBeHe, 3anaseHu 3a
NINYHUA CHCTAB Ha MarasuHu,
ocucu n gpyrm Buaose
paboTHa cpeaa.

- N3kntoveTe ypena, Kkorato He

ro n3nons3sarte unm KoraTto ce
rotBuTe Aa ro no4YncTuTe.

- BHUMAHWE!: C uen pa

n3berHeTe onacHu cuTyauum
nopagun HeXxenaHo BpbllaHe B
N3XOAHO MOJIOXEHNE Ha
TepMu4yHaTa 3alumTa, He
3axpaHBaunTe ypena vpes
BbHLUHW NPEeBKNYBaTENM,
KaTo Hanpumep nporpamaTopu,
HWUTO ro CBbP3BaNTE KbM



enekTpuyecka Bepura,
BKINOYBaHa 1 U3KNo4BaHa
penoBHO OT KOMMaHUATa 3a
cHabgsiBaHe C
€NeKTPOEHeprus.

B cnyyauTte Ha noBpegeH 3axpaHBaly kaben,
CblUMAT crneaga aa ce nogmeHu. MNpu TakueBa
cny4yam, Mons oTHeceTe ypeaa B 0TopusupaH
cepBu3 3a TexHu4yecko obcnyxsaHe. C uen
n3bsirsaHe Ha NPOM3LLIECTBUSI, MOSsi He
nonpassinTe unu pasrnobsisanTte ypeaa.
Mpeaun pa cebpxeTe ypeaa kKbM MpexaTa,
npoBepeTe Aanu NocoYeHOTOo Ha TabernkaTta ¢
TEXHUYECKUTE XapaKTEPUCTUKN HanpexeHne
CcbBMnaga C HarnpexeHWEeTO Ha enekTpuyeckaTa
Mpexa.

BkntoyeTe ypeaa B 3a3eMeH U3TOYHWK Ha
eneKkTpnYeck/ ToK, nsgbpxaiy Han-manko 10
amnepa.

LLlencen®sT Ha ypeaa crnegsa Aa cbBnaga no
BUA C €NEKTPUYECKNST KOHTaKT. B HUKakbB
crnyyan He NpoMmeHsanTe B1UAa Ha wencena. He
n3non3eanTe aganTtopw 3a wencena.

He ynpaxHsBaviTe cuna BbpXy eneKkTpu4eckusi
kaben. B HukakbB criydav He nsnonssamnte
enekTpuyeckus kaben 3a nosguraHe,
npeHacsiHe Unu U3knYBaHe Ha anaparTa.

He nosBonsBanTte enekrpuyeckuaT kaben ga
6bae NpUTUCKaH UNW a ce NperbHe.
[MpoBepsiBaiTe CbCTOSIHUETO HA 3axpaHBaLLns
kabern. Ako kabenbT e NoBpeaeH Unu HaBuT
OKono anapara, C ToBa ofacHoCTTa oT
erneKkTpuYeckn yaap ce yBenuyasa.

He nunawTe wencena 3a BkMoYBaHe B
MpexaTa C MOKpU pbLe.

He n3nonseainTte ypeaa npu noBpeaeH kaben
Wnu wencen.

3abpaHeHa e ynotpebaTta Ha anapara, ako
CbLUUAT € Nagan U ako uMa siBHU NpusHaum
3a AedekTn, NN NPy HanNM4mne Ha Teu.

YnoTtpe6a 1 noaapbKKa :

- Mons, He BknouBaWiTe ypefa, npeau aa ca
N3TEKNM Han-Marko 2 Yaca B NOKOW, U TO B
0obuyarHOTO CK NomnoXeHue Ha ynotpeba,
OTKaKTO CTe NpeMecTBanu Unu npeHacsanm
ypena 3a nocrnefeH mbr.

Mons, He oTCTpaHsBanTe ONOPHUTE Kpaka Ha
ypena.

He nBwxeTe ypena, nokato paboTu.

He n3nonseante ypeaa HakrnoHeH, HATO
obbpHar.

He ob6pbLyaniTe ypeaa, gokato pabotu unu e
BKINIOMEH B enekTpuyeckarta Mpexa.

Tosn ypen e npegHa3HayeH eQUHCTBEHO 3a
OUTOBU HYXXW, a He 3a NpodecuoHanHa unm
npomuLneHa ynotpeba.

CobxpaHsiBanTe ypeaa ganed ot gocera Ha
geua u/vnu xopa ¢ HamaneHn Usn4ecku,
CEH30PHW UM YMCTBEHW Bb3MOXXHOCTU, U
TakuBa 6e3 onuT 1 No3HaHWs 3a GopaBeHe ¢
Hero.

He uanaraviTte ypeaa Ha KpaHO BUCOKa
TemnepaTypa.

CbxpaHsiBaliTe 1 naseTe ypeda Ha Cyxo
MsicTO, 6e3 Npax 1 oTAaneyeH oT CrbHYeBaTa
CBETNVHA.

[MpoBepeTe fanv BEHTUMNALMOHHUTE pPeELLETKN
He ca 3anyLeHn OT Npax, MpbCOTUS UK Apyrv
npegmeTu.

Mopabpxante ypeaa B 4OOPO CbCTOSHME.
[MpoBepeTe fanv NOABWXHUTE YacTu He ca
pasueHTpoBaHU Unu GrokMpaHn, Aanu HaMa
CYYMEHW YacTu 1 Apyrv Nogo6Hn
HEeM3npaBHOCTU, KOUTO MoraT a NoBnusiAT Ha
NpaBUIHOTO (PYHKLMOHMPaHe Ha MalLuHaTa.

- Ako no HsikakBa NpuyMHa ypeabT ce 3ananu,
MOns U3KINoYeTe ro BeaHara ot
3axpaHBaHeTo. V36sreanTe Te4eHusl, KOUTo
morart ga pasgyxaT orbHsi. [aceTe nnambuuTe
C NoMoLLTa Ha Kanak unu Hesananmmm
enemeHTn. B HUIKAKBB CITYYAN He
M3BbpLUBalTE raceHeTo C Boaa.

OGcnyx(BaHe Ha ypepa:
- YBepere ce, Ye nogapbxKKaTa Ha ypeaa ce
OCbLLECTBSIBA OT CNeumanusnpaHo nuue n
BUHAru n3nonssamnte opuUrnHanHu
KOHCYMaTVBM 1 Pe3epBHU HacTu.
HenpaBunHoTo usnonasaHe Ha ypeaa unm
Hecna3BaHEeTO Ha UHCTPYKUuUTE 3a paboTa e
ornacHo, aHynvpa rapaHumusTa u ocsoboxagasa
npounssoguTens oT OTrTOBOPHOCT.

OnucaHue

A Meben

B PadgrtoBe

C BeHTWnaTop Ha reHeparopa 3a CTyfeH
Bb3OYyX

D KyxuHu 3a npoBeTpsiBaHe
E Hwuenupauy kpak

F KoHTponHo Tabno

G BwbTpeluHa cBeTnuHa

H YnnbTHeHne

| CTbkneHa Bpata



MUHcTanunpaHe

- To3u oxnaauTen Ha BUHa € NPOeKTUpaH Taka,
Ye Oa ce VHCTanvpa BMHarv oTAenHo. Tow He
6uBa fa 6bae BrpaxaaH - YaCTUYHO Unu
HamnbIHO.

[MocTaBeTe ypeaa Ha NOBBPXHOCT, AOCTATbYHO
yCTOM4YMBa, 3a Aa MOXe Aa o U3AbPXM, Korato
€ HanmbMHO 3apefeH.

OctaBeTe 13 cM. OTCTOsIHME OT 3agHaTa
CTpaHa u cTpaHuTe Ha ypepa. ToBa e
NMo3BOMM NMPOHUKBAHETO Ha AOCTaTbyeH
Bb34yXOMOTOK 32 OXMNaXAaHeTo Ha
TonnopasnpbCcKBaya.

[MocTtaBeTe ypeaa ganeye ot 4ocTbna Ha
npsika CbHYeBa CBETMMHA U Ha U3TOYHULM Ha
ToMnuHa (Neyka, HarpeBaTern, paguaTop U
T.H.). [pskaTa cnbHYeBa CBETNIMHA MOXe Aa
HapyLUX aKpUIHOTO MOKPUTME, a U3TOYHULUTE
Ha TonnvHa morart ga ysenuyar
enekTponoTpebneHneTo. MNpekaneHo H1ckaTa
OKOIHa Temnepartypa MoXe Aa Npeav3Buka
HenpasunHa paboTa Ha ypeaa.

- YpeabT M3nonasa TepmMoeneKkTpuyecka
oxnaxpgallua TexHonorusi (1.e. 6e3 komnpecop).
YpeabT He e NpPOoeKTUpaH 3a cknagvpaHe Ha
MecTa C B1COKa Temneparypa, Hanpumep
rapaxw, CKnagoBe Ha OTKpUTO, Tbil KaTo e
NpoekTupaH Aa paboTn Ha MakcumanHa
Temnepartypa 30° nog okonHarta.

Monsi, nsbsireaiite ga uHctTanupaTte ypeaa Ha
BMNaXXHN MecTa.

BknitoyeTe ypena B oTAeneH, NpaBuIiHoO
WHCTanupaH CTEHEH KOHTaKT. B HVKakbB
cnyyan He NpeKbCBanTe Unn n3BaxaanTe
TpeTusi WMT Ha Liencena (To3u 3a
3a3emMsBaHe) Ha 3axpaHBalyus kaben. Besko
3anvMTBaHe, CBbP3aHO CbC 3axpaHBaHETO
n/vnu 3aszemsiBaHeTO crneaga Aa oTnpaBuTe
KbM OTOPU3MPaH ENEKTPOTEXHWK UMK KbM
OTOPU3NpPaH LIEHTBbP 3a 0O6CnyXBaHe.

Monsi cnep BknoYBaHe Ha ypeaa B KOHTakTa
OocTaBeTe ypefa Aa U3CTUHE B NPOabIHKEHNE
Ha 2-3 4yaca, npedu ga 3anoyHeTe ga
nocraesTe OyTUNKKM B OTCEKA.

KoHTakTbT cnegBa Aa e NecHoAoCTbEeH, 3a
[a MoXe [a ce U3KIoYM Npy U3BbHPELHU
cnyyam.

HAMMACETE KPAKATA HA OCHOBATA:

MoxeTe aa Harnacute eQuHWs OT KpakaTa Ha
TOBa u3gernuve Taka, 4Ye Toi Ja CTOM B HaMmbIIHO
OTBECHO NOSIOXKEHNE.

3a HarnacsiBaHe Ha kpakaTa Ha OCHOBaTa,
Mons noctaBeTe ypeaa Aa nerHe Ha egHa ot
CTpaHuTe.

Cnep kato ro npuroTenTe, NnoctaBeTe ro
OTHOBO B MbpBOHA4YasriIHOTO My NoONoXeHue.

Ha4yuH Ha ynoTpeba

3abenexku npeau ynortpeba:

- MNpeaw pa vanonseate ypeaa 3a MbpBY MbT,
npenopbyBa ce a u34akate ABa Yaca creg
KaTo ro MHcTanupaTte, KaTo OCTaBUTE OTBOPEH
npegHus Kanak.

MpenopbyBamMe Aa HCTanupate ypega Ha
MSICTO, KbETO OKONMHaTa TemnepaTtypa ce
Hamupa B guanasoHa 22-25°C/ 71-77°F. B
cny4yamn, 4ye okornHaTa TemrepaTypa ce Hamupa
Hag unu nog npenopbyaHuTe TeMnepaTtypu,
TOBa MOXe [a HapyLuu npasBunHaTta paboTa Ha
ypepa. Hanpumep, ako noctaeuTe ypeaa B
YCMOBWSI Ha KpaeH CTyA UK ropeLuuHa, Tosa
MOXe Aa Npeaun3Brka NPpoMeHMBa BbTpeLlHa
Temnepatypa. He moxe aa ce gocturHe
obxeata oT 8-18°C / 46-64°F.

Monsi, oTcTpaHeTe BbHLUHATa U BbTpeLLHa
onakoBka.

MouncTeTe BbTpeLLHaTa NOBBPXHOCT C MEK
napuan v xnagka soga.

Ynotpeba:

BkntoyeTe ypena B enekrpuyeckara Mpexa.
BbTpelwuHaTa TemnepaTypa Ha ypeda Le ce
manuwe Ha LCD ekpaHa.

TEMNEPATYPHU OEXBATU HA BALLATA

BUHOTEKA

| PTWC-12 | 8-18°C | 46— 64°F

KAHALlI/ITET 3A CKNAOUPAHE
B ypena morat ga ce noctaBsT 12 ctaHAapTHM
OyTUnKM.
Bb3moxHO e MHoro oT byTunkute ga ca
pasnuyHmM no pasmepu. ETo 3awo
OEeNCTBUTENHUAT BGPoI BYTUMKK, KOUTO MOXE
[a cbxpaHsiBaTe B ypefa MOXe Aa Bapupa.
[Mpun noco4BaHETO Ha ropHUst KanauuTeT ce
1ma npeasua TpaguumnoHHata bytunka ot
750Mn., BKINOYasi CbXpaHEHOTO B HANMBHO
CbCTOSIHUE.

KOHTPOJIHO TABJ1IO

@ /8 AV




KOH®UT'YPALIUA HA TEMNEPATYPHUA
KOHTPOIJEP
Ha KoHTponHoTo Tabno Ha BMHOTEKaTa uma
d)yHKLl,VIH 3a 6nokax. brnokmpoBkaTta ce
aKkTMBMpa aBToMaTnyHO 20 cekyHam cneq
HaTUckaHeTo Ha nocriegHusi ByToH.
3a pebnokvpaHe Ha KOH%OJ‘IHOTO Tabno,

MOInsA HaTUcHeTe 6yTOH B NpoabinKeHne Ha
2 cekyHau. LLle yyeTe 3ByKOB cuUrHan,
M3BECTSBALL, Y€ KOHTPOJIHOTO Tabno e
ocBoboaEHO.

Harnacete TemneparypaTta B oxrnagurtens 3a

BWHa, KaTo HaTucHete ByToHM (3a

yBenu4aBaHe) u (3a HamansiBaHe), 3a Aa
Harnacute TemnepaTtyparta Ha CTbIK/ OT eVH
rpagyc.

MoxeTe ga nsbepeTte pasrnexagaHe Ha
Temnepatyparta B rpagycu Lienauin nnu

- °F
dapeHxauT, KaTo HaTUCHeTe 6yT0H /
NPOABbITKEHME Ha 2 CeKyHAW.

BENEXKA:

KoraTo n3nonssaTe BUHOTEKaTa 3a NbPBU MbT
Unu A BKINOYMTE cneq obnbr nepuopg 6e3
ynotpeba, Moxe Aa ce oTbenexu pasnuka oT
HSKOIKO rpagyca mexay n3bpaHarta
TemnepaTtypa 1 noco4eHaTa Ha ekpaHa. Toea e
HOPMarHO; ObJIKM Ce Ha NPOABLIKUTENHOCTTA
Ha BpemeTo 3a 3apevicTBaHe. Crieq kaTto
BMHOTEKaTa NopaboTu HSKOMKO Yaca,
Temnepartypara Lie ce Hopmanuaupa.

BBTPELIHO OCBETNEHUE
HaTucHeTte 3a kpaTtko 6yToHa C
n300pakeHNETO Ha enekTpuyecka KpyLika

MU fop
/ @ 3a [ia BKMYUTE UK U3KNYMTE
BbTPELLIHOTO OCBETIIEHUE.

- AKO cBeTnuHaTa CTou BKIHOYEHa B
npoabmkeHne Ha 10 MUHYTH, TH LLe n3racHe
oT camo cebe cun. B cnyyan Ha
HeobxoaMMOCT, OTHOBO HaTUCHETE ByTOH

Y QF&
/ , 3a Aa A BKNK4uTe OTHOBO.

Cnep npuknioyBaHe Ha paboTaTta c ypeaa,
HanpaBeTe ClNeAHOoTo:
M3kntoyeTe ro oT 3axpaHBallaTa Mpexa.
Mouncrete ypena.

TpaHcnopT:
OTcTpaHeTe BCUYKM ByTUNKK OT ypeaa.
MpukpeneTe HagexaHO BCUYKN cBOBOHM
yacTtu (padToBe), B enekTpoypeaa.
3aneyaraiiTe Bpartara.

3awuTeTe BbHLIHaTa CTpaHa Ha ypeda ¢
O[EeAno Unu Hewo NoaotHo.

MpakTnyecku cbLBETHU:

- Mons, He nocTassanTe B ypeaa TONM HanuTKu.
M3uakariTe, okaTo ChbLUMTE JOCTUTHAT
TemnepaTtypaTa Ha okonHaTa cpeaa.

Cnepg ynotpeba, Mons 3aTBopeTe 6bp30
Bpatarta. 1o T031 HauuH ce n3bsreaTt pesku
NpOMeHN Ha TemnepaTtypaTa B ypeaa.

HEU3MNPABHOCT B 3AXPAHBAHETO
- AKo oTBapsTe Bparara KofnkoTo ce MoXe no-
PAOKO, NMOBEYETO OT HeNU3NpPaBHOCTUTE B
3axpaHBaHeTo M134e3BaT Crej KpaTko Bpeme 1
He e 3acerHar TemnepartypaTa Ha ypeda. B
cry4an, 4e eHeprosaxpasaHeTo ce NPeKbcHe
3a no-AbNro Bpeme, criensa na B3emere
CbOTBETHWUTE MEpKM 3a onassBaHe
CbAbPXaHNeTOo Ha BUHOTeKaTa.

CBHbBETU 3A CNECTABAHE HA

ENEKTPOEHEPIUA
- YpeabT criefBa a ce NoctaBu BbB Bb3MOXHO
Hal-npoxnagHaTa YacT Ha NoMeLLeHNeTOo,
aaned oT ypeau, ns3nbysaliu TonnnHa, n
[anedy oT Npsiko nonaaeHne Ha CITbHYEBU
Y.
EpnHa ot ocobeHocTute Ha
TEPMOENEKTPUYECKUTE ypeaun e BpemeTo,
KOETO MPOTUYa, A0oKaTO Ce Bb3CTAHOBSAT clep,
4ecTo OTBapsiHe 1 3aTBapsiHe Ha BpaTaTa. AKo
BpaTtaTa e 6vuna oTBOpeHa npekaneHo Abnro
BpeMe, MOXe [la Ce HaloXu fa u3yakarte,
[okaTo TemnepaTtypaTta OTHOBO JOCTUrHe
OTHOBO MPEAULLHOTO CU paBHuLLEe. ToBa e
HELLIO eCTECTBEHO 3a TakvBa BUAOBE ypeau.

I'qu ucTBaHe
M3kntoveTe ypeaa oT 3axpaHBallaTa mpexa u
ro octaBeTe Aa ce oxnaau, npean Aa
3anoYHeTe Aa ro noyucreare.
BbTpeluHuTe NOBBLPXHOCTYM credBa Aa ce
noyMcTBaT C pa3TBOP OT XNafKka BoAa u coaa
6ukapboHart. MNponopuunsaTa Ha pasTBopa
cneaBa fja e OKoro ABe NbXWLKM coaa
OukapboHaT Ha NMTbLP BOAA.
Ma3muinte padpToBeTe C ek pa3TBop Ha
CbAOMUSTIEH Npenapar.
Korato nouncrtBaTte nynta 3a ynpasneHve unm
KOSITO 1 Aa B1no enekTpuyecka vacT,
npemaxHeTe npekaneHoTo KOnM4yecTBo BoAa
oT rebarta unm kepnarTa, .
BbHLWHMTE YacTu cneaBa Aa ce NnoYnucTeaT ¢
neK pasTBoOp Ha CbAOMUSTIEH Mpenapar.



M3nnakHeTe gobpe n noacyliete ¢ MeK 1 4ncT
napuan.

3a nouncTeaHeTo Ha ypeaa He nanonssaiTe
pa3TBOPUTENN U NpenapaTn ¢ KNCENVHEH 1nm
ocHoBeH pH dakTop, kaTo 6envHa n
abpasviBHW NPOAYKTU.

He ponyckainTe npoHukBaHeTO Ha Boda npes
BEHTWNALVOHHNTE OTBOPW; B NPOTUBEH Cryyaw
MOXe fa npeav3BrkaTe nospeaa Ha
paboTHWTE YacTu BbB BbTPELIHOCTTA Ha
ypena.

He notansainte ypeaa BbB BoAa unu Apyra
TEYHOCT 1 He ro nocTassAnTe NoA Tevaila
BOAa.

CbOTBETCTBA Ha
HOpPMarnHuTe CTOMHOCTMU.

OcBeTneHneTo
Ha ypeda He
pabotu.

He e BkrtoyeH.
WM3kntouBaTensaT ce e
3agencTean unm nva
n3ropsin GyLLIOH.
KonyeTo 3a
OCBET/IEHNETO Ce
HaMupa Ha norfoXxeHue
"OFF".

BuGpauumm

YBeperTe ce, ye
oxnagutenHaTa
efunHuLa e gobpe
HVYBENupaHa.

BpaTtata He ce

OxnagutensT 3a BuHa

3aTBaps He e NofpaBHEeH.
HeVI3I'IpaBHOCTVI n non paBKa npaBuWIHo. BpataTta He e nobpe
B cnyyait Ha Hen3npaBHOCT, MOIst OTHeceTe noctaeeHa.
ypeaa B 0TOpM3NpaH CepBu3 3a TEXHUYECKO YnnbTHEHNETO e
obcnyxBaHe. Mons He ce onuTBaiiTe ga 3aMbpPCEHO.
pasrnobsiBate ypeda wnu aa ro nonpaeste - PadToBeTe ca usnesnu
TOBa € onacHo. OT CBOETO MOJIOKEHUE.
B cnyyan, ye 3abenexute HAKakBa aHOManusi
Ce KOHCYynTupanTe cbC cnegHaTa Tabnuua: XapakTepucTuku:
Mogen PTWC-12
HeunsnpaBHoctu | MpryunHu KaTteropusi Ha 10
BuHoTekaTa He He e BkntoyeHa. nsgenveto
paboTw. [MpekbCcBaYbT € EHeprueH knac A
M3KITOYMn nnn nma [oguwHo 120 Kw Ha roguHa
n3ropsin GyLLIOH. eHepronoTpebnexne
KoHTponHoTo 3a pebnokvpaHe Ha (AEc)
Tabno e KOHTPONHOTO Tabrno, Kanauutet 32 L (12 6yTumnku)
6nokupano Morsi HaTUCHeTe ByToH MakcumanHa pa6oTHa 32°C
B NPOABIDKEHME Ha 2- Temnepartypa
3 cekyHaum. KnumartuyeH knac N
WayakaiTe, JokaTo ce BbagyweH akyctuieH 33 dB(A)
4Yye BTOPO M3CBUPBAHE. Lym
BuHoTekata He e | lNpernepante, aanm Bua nHctanupaxe CsoboaHo
[0CTaTb4yHO KOHTponepa 3a EHepronoTtpebneHve 0.330 kBT4 / 24h
oxrageHa. Temnepartypa e gobpe MaxkcumaneH 8°C
HarnaceH. KanauuTeT Ha
BbHwHaTa cpega moxe n3cTmBaHe
[a u3nckea fa sapagete TemnepaTypHu 8-18°C
no-B1COKa CTOMHOCT Ha obxsatu
Temneparypara. Pa3mepwu Ha ypena 252x445x645 mm
Bparara ce otBaps Pa3mep Ha nakeTta 540x283x664 mm
NpeKaneHo 4ecro. HeTHo Terno: 12.3Kg
BpaTaTa He e HanbnHO BpyTHo Terno: 13.3 Kg
3atBopeHa. BonTax 220-240V /
YNNbTHEHNETO Ha 50/60Hz
BpaTaTa He ynnbTHsBa Knac I
’;}OCTaquHO AoGpe. BbTpeluHa BnaxHocT N/A %
PEABT HE OTCTOM Ha OxnagutenHa teyHocT: | R600

npaBuIHO pa3cTosiHue
OT CTEHU U T.H.
BontaxwbT He




3a pasHoBugHoctute EU Ha ToBa nspenue
n/vunu B cnyyas, npunoxum 3a Bawara
cTpaHa:

Ona3BaHe Ha OKOJiHaTa cpeaa u
peu.vmnvnpaue Ha usgenuero.
- MaTtepuanuTe, OT KOUTO Ce CbCTOU
onakoBKaTa Ha TO3u enekTpoypeg, ca
BKITOYEHM B CUCTEMA 3a TSAXHOTO CbbupaHe,
KnacuduumpaHe n peuuknmpaHe. Ako
Xenaete aa ce ocBoboauTe ot TSX,
nsnonaeavite obLLeCcTBEHUTE KOHTENHEPM,
npurogeHy 3a BCekn oTheneH Bug Matepuman.
B nsgenueTto HAMa HanNUYyHM KOHLEHTPaUMn Ha
BelLecTBa, KOUTO MoraT [ja ce CMsiTaT BpegHu
3a okonHata cpega.
- To3u cMmBOn 03Ha4aBa, Ye ako
Xenaete ga ce ocsoboaute ot
ypeaa, cnep kato
eKCnnoaTauyoHHUAT MYy XXMBOT €
n3Teknbn, Tpsbea ga ro
. npegageTe no NoAXoAsAL, HAuYnH
Ha hupma 3a npepaboTka Ha
oTnagbum, OTopM3npaHa 3a pasgernHo
cbbrpaHe Ha OTHOCHO oTnagbuy OT
eneKkTpUYEecKo 1 enekTpoHHoO obopyaBaHe
(OEEO).

HacToswmsT ypen nanbnHssa Jupektusa
2014/35/UE 3a Hncku Hanpexerus, [dupektusa
2014/30/UE 3a enektpomMarHeTM4HO
cboTtBeTcTBME U ¢ AupekTnea 2011/65/EU 3a
orpaHuyeHusTa npu ynotpeba Ha HAKou
onpeaeneHn onacHu BELECTBa B €MEKTPUYECKU
1 eNeKTPOHHM anapaTtu 1 ¢ [upekTuea
2009/125/CE 3a nsuckBaHusita 3a eKoriornyeH
On3aliH, NPUIIoKNMM KbM U3AENUs, CBbP3aHn C
eHeprus.



taurus

Avda. Barcelona, s/n
E 25790 Oliana
Spain

Net weight: 12,3 Kg (Approx.)
Gross weight: 13,3 Kg (Approx.)





